

济宁高新区首届篮协杯比赛揭幕开赛

# 群雄逐鹿,36支队伍蓼河畔争冠



山东黄金男篮队前队长曹振华为比赛开球。本报记者 马辉 摄

本报济宁4月15日讯(记者于伟 李亚腾 孔茜 见习视频记者 张清直) 15日上午9点30分,济宁高新区首届篮协杯暨“济宁高新村镇银行”篮球比赛正式拉开序幕。据悉,此次篮球比赛共进行23天,吸引了来自全市的36支球队角逐桂冠。

在开幕式环节中,来自济宁观音阁小学、济宁学院等学校的学生带来了精彩的开

舞及武术表演,将开幕式推向高潮。

“开幕式太棒啦,令我热血沸腾。”前来观看比赛的市民张先生是一位地道的篮球爱好者,他认为“家门口”的篮球赛可以让更多人近距离感受篮球之美,能为大家传递出快乐、勇敢、坚持、协作的体育精神,让更多的人参与到体育锻炼的行列之内。

开幕式过后,随着一声哨

响,篮球比赛的首场揭幕战在8支球队,4场对决中拉开序幕。

“远投三分。”在济宁高新村镇银行和里彦电厂的比赛中,第一小节刚刚开局3分钟左右,济宁高新村镇银行队员率先投进一个三分球,引起了现场观众热烈的掌声和呐喊,赛场氛围开始点燃。

“好球!”里彦电厂队员一个漂亮的背打转身将球打进,现场球迷激动的呐喊起来。

比赛现场,一种种战术的配合与默契的传接球,漂亮的进球方式吸引现场观众们不断叫好,将比赛一次次推向高潮。

据介绍,济宁高新区首届篮协杯暨“济宁高新村镇银行”篮球比赛将持续至5月8日。在未来的23天里,来自济宁各县市区、机关、企事业单位、学校等36支篮球队将鏖战蓼河畔,向着冠军的梦想发起冲击。

本次活动由济宁高新区体育总会、济宁高新区篮协主办,济宁高新村镇银行承办,济宁农信通新能源有限公司协办。



扫码看赛事回放。

相关链接

## 赛程激烈有看点 为期23天,场场精彩

此次篮球比赛的起止时间为4月15日至5月8日,先以小组单循环赛制决出前16名参赛队伍,再以交叉对抗赛制决出前八强球队,最后进行冠军争夺。

同时,所参赛的36支球队来自不同领域,参赛队伍更专业,综合实力更强,涵盖济宁市大部分篮球爱好者及业余篮球俱乐部等组织。

为能够给参与比赛的球队与队员提供更好的健身娱乐平台和更加规范的比赛场地,济宁高新区篮协协会认真做好前期准备工作,向各

领域、各地区的篮球俱乐部、机关、企业等篮球队发放邀请函,组织召开教练员会议,提前安排赛场规程和各项制度,及时做好比赛中各项服务工作。

以高新区篮球协会为平台,济宁高新区还将积极宣传和组织广大群众和青少年积极参加篮球运动,开展篮球体育业务,专业培训及相关活动,增强人民体质,促进全民健身活动,推动全社会篮球活动的普及和提高。

本报记者 李亚腾 孔茜